



车市看点

长安马自达“车show”演绎激情

5月16日,由长安马自达汽车河南大区主办,河南涌盛和河南涌威联合承办的一场精彩“车 show”在汽车公园赛道上激情演绎。为了使广大车迷朋友亲身感受体验M2、M3的卓越性能,本次活动还特别邀请了有“北方车王”美誉的专业车手杨先生来到现场进行弯道漂移表演,并且安排了现场参与的参与者乘坐车王驾驶的马自达3试驾车,一起体验了高速漂移过弯,原地360度等高难度驾驶动作,完美的展示了其优良的地盘和卓越的操控性能。 捷仁

购领翔游韩国 感受“四重礼遇”

据万佳捷泰介绍,近期购买北京现代领翔,可以获得一份精美的红酒礼盒,并将有机会赢取韩国济州岛双人3日游。此外置换领翔还将获得5000元补贴,来店试乘试驾领翔的消费者还可获赠精美礼品。据该公司负责人介绍,进入5月,公司开展一系列优惠促销活动,凡在活动期间来店看车、购车、试驾的消费者都可以获得精美礼品。 屈彦飞

斯柯达携手红星美凯龙共创商机

据河南裕上捷介绍,斯柯达汽车将与国内家居家装行业第一品牌——红星美凯龙集团跨界联合,共同在全国15大城市打造一系列营销活动,届时,上海大众斯柯达旗下的明锐、晶锐两款实力车型,通过汽车进入家装市场的崭新营销模式获得与消费者近距离接触和互动的平台。据悉,5月、6月期间上海、北京、成都、郑州等15个城市的红星美凯龙卖场将展开斯柯达汽车路演、家装设计讲座、游戏互动等系列现场活动。 屈彦飞

长丰cs6都市suv崭露头角

湖南长丰CS6自2007年11月推出后,凭借其基于三菱帕杰罗技术血统的基础上,大量采用时尚化、都市化的设计和配置,打造出了满足现代都市人群需求的时尚SUV车型。去年,长丰汽车在国内市场共实现销售26762台,其中CS6共销售4007台,同比增长了1954.84%,增长比列属于历年最高。 据悉,长丰CS6采用全球领先技术的“主控式四驱系统”,配置方面突破了30万元以下SUV的界限,为驾乘者提供了全面、豪华、舒适的配置,给都市SUV带来全面的升级。 屈彦飞

全球最先进机器人ASIMO即将抵京

5月19日~22日,由本田研发的世界上最先进的类人型机器人ASIMO即将抵达北京,展开今年的“中国行”系列活动。活动期间,ASIMO将为近7000名北京小学生献上17场精彩的表演。 据悉,ASIMO是本田公司开发的目前世界上最先进的类人型机器人,ASIMO可以行走自如,进行诸如“8”字形行走、上下台阶、弯腰等各项“复杂”动作;并可以随着音乐翩翩起舞,并能以每小时6公里的速度奔跑,此外,ASIMO还能与人类互动协作进行握手、猜拳等动作。 屈彦飞

“牛”车小试

试驾雪佛兰科鲁兹

咱们中国俗话说得好:是骡子是马,拉出来遛遛。雪佛兰科鲁兹虽说各项性能指标高高在上,可作为汽车毕竟不是用数字来看的,而是需要道路驾驶才能了解其真正的实力。好在就在其上市不久,我们就有机会亲自测试,来体验这款“牛车”的实际性能所在。 晚报记者 王美华



“双座驾驶舱”的吸引

如果说上海通用的景程和乐骋让我们看到了雪佛兰品牌外观设计的基因所在,那么科鲁兹则可以说明将这种基因的美感发挥到了新的高度,带有金领结标示的双格栅与大灯浑然一体,让前脸显得分外英挺。而前低后高的车身侧线设计,则明确对外昭示了科鲁兹运动轿车的本色。

拉开车门,最吸引眼球的是以中控台板为中心,左右对称环抱的两侧座椅,这就是一再被通用所强调的双座驾驶舱设计。和普通轿车以驾驶座为中心的设计理念不同,科鲁兹将副驾驶也有机的融入到了驾驶氛围中,这种设计灵感据称正是来自于雪佛兰的Corvette跑车。

出人意料的推背感受

在试驾过程中,我们有幸体会了1.6L和1.8L两个排量的科鲁兹车型,在直线加速测试中,1.8L车型深踩油门,随之而来的发动机轰鸣中,我们竟然感受到了很少在低排量车型上出现的推背感,配合6速手自一体变速箱,油门的每次细微变化都能被及时的传达,105kw的最大功率果然没有让人失望。1.6L车型虽然没有达到1.8L那般的动力澎湃,但在6速手自一体变速箱的配合下,我们却感受到比1.8L似乎更为轻快的油门响应。

型上出现的推背感,配合6速手自一体变速箱,油门的每次细微变化都能被及时的传达,105kw的最大功率果然没有让人失望。1.6L车型虽然没有达到1.8L那般的动力澎湃,但在6速手自一体变速箱的配合下,我们却感受到比1.8L似乎更为轻快的油门响应。

不得不提的科技配置

虽说目前国内大部分定位高配的车型都已经安装了GPS导航系统,不过科鲁兹所配备的自律航法GPS还是让我们刮目相看,因为这是国内在这一级别车型中,唯一自带陀螺仪的导航装置。在我们的实际驾驶中,无论是进入地下停车场,还是穿越江底隧道,导航仪都会保持正常运作,继续指引方向,这点对于越来越依靠GPS的城市驾驶者来说无疑是一个很好的功能。

另外,科鲁兹上的其他的一些科技配置也可以用“越级”来形容,自动感应门锁,一键式启动系统,甚至还有自动恒温空调和三挡电加热座椅,都能在科鲁兹身上看到。

东风标致207两厢创百公里油耗4.2升佳绩

5月16日,历时8个多月、足迹遍及全国各地的东风标致节油“狮子王”赛事到达了行程终点——郑州,16位历经北京、上海、广州分赛区挑战赛洗礼的冠军选手云集于此,为万众瞩目的“狮子王”总冠军称号展开激烈争夺。本场总决赛选用的参赛车辆,均为东风标致刚刚推出的东风标致207两厢1.6L手动挡车型。如同赛前的预期,当天赛况颇为激烈,16名参赛车主的油耗成绩均在4.2~4.4升之间,更有5名车主同时取得了百公里平均油耗4.2升的优异成绩,冠军归属及最终排名只能以比赛用时长短的方式决定。



最后,前5名选手获得了价值20000元的浪漫法兰西7日之旅。其余选手则分别收获了3000~5000元的丰厚奖金。所有选手都满载而归。 卢望春

奔腾B50“全面越级”上市

5月16日,在北京举办的新车发布会上,一汽轿车的全新力作奔腾B50奇葩绽放,以“全面越级”之气势正式登陆中国车市,带来五款极富魅力的车型,以及令人惊喜的销售价格——从9.88万元到12.58万元。据悉,一汽轿车以“HOME”(家)作为奔腾B50的开发

理念,希望奔腾B50成为消费者移动的家,以全面超越竞品的综合魅力,满足消费者更高级别的需求。奔腾B50搭载了源自德系动力的1.6L发动机。该发动机是目前国内适合各种城市工况的最成熟、最可靠、使用成本最低的发动机类型,兼顾强劲动力与燃油经济性。 李汪洋

车市前沿

轿车化将成微客主流趋势

据悉,郑州日产刚刚在上海国际汽车展发布的城市多功能商用车帅客,已经引发消费者广泛关注。与现有微客不同的是,帅客采用轿车底盘,并应用了多种在轿车上使用的动力、安全的人性化设计,综合了多种车型的特长,拥有轿车般的舒适、安全,商务车的外观、空间,及微客的经济、灵便,被誉为“一车抵三车”。 卢望春

上汽通用五菱开展博爱行动

在汶川地震一周年之际,上汽通用五菱大规模地开展了博爱行动——5·12地震一周年特别关爱行动。上汽通用五菱党委书记说:“我们不仅要送汽车产品下乡,送服务下乡,更加将关爱送到农村的父老乡亲中。自2007年上汽通用五菱启动博爱行动、撒下博爱的种子以来,我们已经陆续在全国捐建了36家博爱卫生院(站),有26家已投入使用,将有10余万农民直接受益。” 陈栋

汉兰达累计销量突破115万辆

日前,丰田汽车销售数据显示,该公司旗下的汉兰达2001~2008年的累计销量已突破115万辆。据介绍,汉兰达全面兼顾了高级轿车的豪华舒适与操控性能、MPV的宽敞空间与便利性、SUV的动力表现与通过性。凭借出众的品质、领先科技的运用、人性化设计以及尊贵贴心的售后服务,汉兰达已经成为全球115万名车主的共同选择。 陈娟

东风Honda销售精英华中区复赛开赛

5月15日,在河南汽车贸易中心东风本田港源店,东风Honda首届销售精英大赛河南赛区的复赛开赛,来自华中区9家东风本田汽车4S店的9名汽车销售高手,各显绝技。经过激烈的角逐,东风HONDA首届销售精英大赛华中大区复赛成绩揭晓,一等奖武汉友芝友公司的陈思思、二等奖武汉汇丰公司的万钰、三等奖南昌绿的公司沈青和郑州双仪店王冰冰脱颖而出。 屈彦飞

江淮乘用车4月销量再破1万辆

据江淮汽车河南亿瑞介绍,4月份,江淮乘用车喜讯不断:当月,江淮乘用车以11045辆的总销量再次突破万辆大关,这一优异成绩确立了江淮乘用车在自主品牌中的主流地位。同时,江淮旗下四款车型宾悦、同悦、瑞风、瑞鹰均被列入国家机关事务管理局集中采购中心购车目录。这标志着江淮乘用车的品质与品牌口碑获得了政府机关的高度认可,从而为销量再攀新高奠定了坚实的基础。 李汪洋

东风日产荣获“中央企业先进集体”称号

4月23日,中央企业2008年度劳动模范和先进集体表彰大会在京隆重举行,东风日产荣获“中央企业先进集体”称号,这是东风日产继2006年任勇副总经理获得“五一劳动奖章”之后再次荣获国家级殊荣。据悉,东风日产凭借企业思想政治建设、经营业绩、技术先进性、企业社会责任等方面的独特建树,在国有资产保值增值方面发挥重要作用,一举获得“中央企业先进集体”荣誉称号。 陈栋

BYD 比亚迪汽车 河南宇缘——中西部地区唯一一家五星级服务店 一路同驰 骋

F3 连冠攻势 钜惠万元

实用型	原价 5.68 万元	豪华型	现价 7.08 万元
	现价 5.58 万元	自动挡	现价 8.08 万元
新标准型	现价 6.08 万元	旗舰型	原价 9.68 万元
			现价 8.68 万元

年度中级车大奖 五星尊贵座驾 中国主流媒体联盟新车大奖 国际车展新车大奖

F6 财富版 尊贵攻势 钜惠万元

标准型	现价: 7.98 万元
舒适型	现价: 8.98 万元
尊贵型	原价: 12.68 万元
	现价: 11.98 万元
旗舰型	原价: 18.48 万元
	现价: 14.98 万元

节能环保发动机 中国工业设计外观金奖

B级车的享受+A级车的价位+每周1款特价车=比亚迪F6

贺宇缘比亚迪北环店开业, 购车/订车即有意外惊喜!

河南宇缘4S店: 0371-67607888 67607111
 郑州北环店: 0371-63501000 63501333
 郑州中博店: 0371-69167999

地址: 中原路与西环交叉口西800米路北(郑州一中东300米)
 地址: 北环路与文化路交叉口西200米(中原汽车交易中心A1展厅)
 地址: 郑汴路中博汽车展厅

聘: 优秀前台接待
 优秀销售顾问
 电话: 67607884

客户服务热线: 0371-67607555 67607000 客户投诉电话: 0371-67607883